

АВАНГАРД



Издаётся с 1933 года. Суббота, 26 августа 2023 года. № 34 (9290)

ЕФИМ ФИКС ВРУЧИЛ КРЫМЧАНАМ ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ КО ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пресс-служба Государственного Совета Республики Крым

В крымском парламенте прошла торжественная церемония награждения, приуроченная ко Дню Государственного Флага Российской Федерации. Представителей различных отраслей Крыма поздравил первый заместитель председателя Госсовета РК Ефим Фикс.

«Во все времена отечественной истории российский триколор объединял граждан, воодушевляя их на подвиги во имя Отечества, вызывая желание плодотворно трудиться во благо Родины. С флагом в руках россияне всегда уверенно шли к Победе. И сегодня поднятие флага при звуках национального гимна неизменно вызывает у всех нас чувство гордости за свою страну, уверенность в том, что мы всё делаем правильно», – сказал он.



Е.З. Фикс, Л.Г. Вовк

Ефим Фикс поблагодарил крымчан за их добросовестный труд и достижения во имя процветания России и республики, пожелав всем здоровья, благополучия и мира.

За заслуги в воспитании детей, надлежащий уровень заботы об их здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии, а также за укрепление семейных традиций первый вице-спикер вручил медали «Родительская доблесть» матери и отцу десятилетних детей – Дейнес Оксане Витальевне и Юрию Александровичу, а также родителям пятерых детей – Жамалидиновым Алимэ Энверовне и Таиру Куртвелиевичу.

Кроме того, за весомый личный вклад в становление и развитие республики крымчане получили медали «За доблестный труд», удостоверения о присвоении почётных званий, грамоты Президиума, ценные подарки и



Е.З. Фикс, Л.В. Макарова

благодарности Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Константинова.

Прим. ред. Высоких наград были удостоены и наши земляки. За значительный личный вклад в развитие местного самоуправления Республики Крым, многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм Благодарностью Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Андреевича Константинова и ценным подарком – наручными часами отмечена руководитель аппарата Администрации Раздольненского района Людмила Владимировна Макарова.

За весомый вклад в укрепление единства, развитие и процветание Республики Крым, многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм медалью «За доблестный труд» награждена Любовь Григорьевна Вовк – заместитель начальника Раздольненского дорожного эксплуатационного участка филиала «Красноперекое дорожное ремонтно-строительное управление» Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымавтодор»; Грамотой Президиума Госсовета Республики Крым отмечены учитель русского языка и литературы МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1» Наталья Николаевна Пинаева и заведующий МБДОУ «Чернышевский детский сад «Подснежник» Сусанна Таировна Штунь.

От всего сердца поздравляем вас с высокими наградами и желаем счастья, здоровья и дальнейших профессиональных успехов!

ВETERАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ИВАНА ИВАНОВИЧА АЛЕКСАНДРОВА ПОЗДРАВИЛИ С 99-ЛЕТИЕМ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

23 августа 2023 года свой 99-й день рождения отметил житель посёлка Новосёловское, ветеран Великой Отечественной войны Иван Иванович Александров.



И.И. Александров, О.В. Ломоносова, М.В. Бугаёва

Именинника поздравили заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова и глава Новосёловского сельского поселения Марина Бугаёва. Гости пожелали ему крепкого здоровья, долголетия, счастья, добра и семейного уюта.

Ветеран радушно встретил гостей, с удовольствием рассказывал истории из жизни.

«От всей души желаем Вам, Иван Иванович, долгих лет жизни, счастья, мира, благополучия, чтобы здоровье Вас не подводило, а Ваши близкие каждый день радовали Вас заботой и вниманием», – отметила Ольга Ломоносова.

Ивану Ивановичу действительно есть что рассказать: в 18 лет он ушёл на фронт, сражался в рядах I Украинского, а затем I Белорусского фронтов. В 1949 году демобилизовался и приехал на постоянное местожительство в п. Новосёловское Раздольненского района. В этом же году женился. Работал в дорожном отделе мастером, потом в ПСУ бригадиром, в сельхозтехнике прорабом. Ушёл на пенсию в 1984 году с должности заведующего топливным складом.

За ратные подвиги Иван Иванович Александров награждён орденом Красной звезды, орденом Великой Отечественной войны третьей степени и орденом «За мужество».

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРИГЛАШАЕМ ВАС ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «АВАНГАРД»

Стоимость подписки

на IV квартал – 420 руб.,

Подписаться на газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу:

пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8 (здание Райпо)

ПО ВОПРОСУ ПОДПИСКИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:

+7 (978) 006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

31 АВГУСТА – ДЕНЬ ВETERИНАРНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые ветеринары Раздольненского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём ветеринарного работника!

Ветеринар – не просто профессия, а призвание. Ваш труд во все времена был важным и необходимым. Ежедневно с утра до поздней ночи в любую непогоду вы готовы прийти на помощь. От профессионализма ветеринаров напрямую зависит здоровье не только животных, но и всего человечества. В День ветеринарного работника примите пожелания профессионального роста, творческой самореализации и спокойных дежурств. Крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые ветераны и сотрудники ветеринарной службы!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Своим трудом вы обеспечиваете охрану здоровья животных, стоите на страже здоровья человека, контролируете качество продукции и соблюдение правил её переработки и хранения.

Ваш профессиональный праздник – это возможность подвести итоги, наметить перспективы, высказать слова благодарности и уважения опытным, заслуженным работникам и отметить молодых.

Желаю вам стабильной, успешной, плодотворной работы, счастья и благополучия, уюта в доме, крепкого здоровья, отличного настроения и всего самого наилучшего!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО

+7 (978) 037-98-90

+7 (978) 815-50-17

В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД» ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Заместитель прокурора Раздольненского района
Ю.Ю. Березовичейко

В каких случаях совершённое административное правонарушение будет являться малозначительным

Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учётом характера совершённого правонарушения, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

При этом необходимо иметь в виду, что с учётом признаков объективной стороны некоторых административных правонарушений, они ни при каких обстоятельствах не могут быть признаны малозначительными, поскольку существенно нарушают охраняемые общественные отношения. К ним, в частности, относятся административные правонарушения, предусмотренные статьями 12.8, 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Такие обстоятельства, как, например, личность и имущественное положение привлекаемого к ответственности лица, добровольное устранение последствий правонарушения, возмещение причинённого ущерба, не являются обстоятельствами, характеризующими малозначительность правонарушения. Они в силу частей 2 и 3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации – об административных правонарушениях учитываются при назначении административного наказания.

Информация о практической деятельности прокуратуры Раздольненского района

Прокуратура Раздольненского района на постоянной основе осуществляет работу по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.

По результатам планомерной работы на указанном направлении в первом полугодии текущего года выявлено более 130 нормативных правовых актов и их проектов, содержащих более 130 коррупционных факторов.

При проведении антикоррупционной экспертизы наибольшее количество коррупционных факторов выявлено в нормативных правовых актах, регулирующих оказание государственных и муниципальных услуг – 98, о государственной и муниципальной службе – 24, прав, свобод и обязанностей человека и гражданина – 5.

С целью исключения коррупционных факторов прокуратурой внесены акты прокурорского реагирования.

В результате вмешательства прокуратуры из нормативных правовых актов и их проектов коррупционные факторы исключены.

Информация о практической деятельности прокуратуры Раздольненского района

Прокуратурой района проанализировано состояние прокурорского надзора в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

За 7 месяцев 2023 года прокуратурой района в анализируемой сфере выявлено более 80 нарушений закона, с целью устранения которых принесено 10 протестов, внесено 32 представления, по результатам рассмотрения 39 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, направлено 1 исковое заявление в суд общей юрисдикции, которое рассмотрено и удовлетворено.

Так, например, проведёнными надзорными мероприятиями установлен факт наличия прав на управление транспортным средством у лица, страдающего хроническим заболеванием, являющимся противопоказанием к управлению транспортным средством.

В связи с этим прокуратура направила в суд административное исковое заявление о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Рассмотрев заявленные требования, суд иск надзорного ведомства удовлетворил.

Можно ли обжаловать судебный приказ

Согласно положениям ч. 2 ст. 126 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации судебный приказ выносится без проведения судебного разбирательства, взыскатель и должник не вызываются.

Судом исследуются материалы дела, изложенные в соответствующих заявлениях и приложенных к нему документах, судья оценивает направленное взыскателем заявление о вынесении судебного приказа и сведения об обоснованности позиции лица, после чего выносит судебный приказ на основании представленных документов.

В пятидневный срок со дня вынесения судебного приказа судья высылает копию судебного приказа должнику, который вправе представить возражения относительно его исполнения в течение 10 дней со дня его получения.

Если заявление должника подано вовремя, вне зависимости от причин, изложенных в нём, судья обязан отменить исполнительный документ и в течение 3 дней выслать сторонам соответствующее постановление. При пропуске указанного срока он может быть восстановлен.

В случае отмены приказа, приведённого в исполнение, должник может требовать возврата всего, что с него было взыскано в пользу истца. Для этого необходимо обратиться в мировой суд с заявлением о повороте исполнения отменённого судебного приказа, а после вынесения соответствующего определения по результатам рассмотрения этого заявления – в службу судебных приставов.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ И ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «ГОРДО РЕЕТ ТРИКОЛОР»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трёхцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений. Праздник, который вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.



На заднем плане воспитанники ВПК «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова



Денис Олейник

Так, на базе Раздольненского районного Дома культуры состоялось торжественное мероприятие и праздничный концерт «Гордо реет триколор».

Перед началом торжественного мероприятия в фойе Раздольненского районного Дома культуры прошла патриотическая акция «Ленточка триколор», в ходе которой всем гостям праздника были вручены ленты, олицетворяющие триколор Российской Федерации.

Открытием торжественной части стал марш со зрительного зала на сцену юных морских пехотинцев военно-патриотического клуба «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова с гордо поднятыми флагами Российской Федерации и Республики Крым.

На мероприятии присутствовали почётные гости: глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник и директор МБУК «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Илья Марценюк, которые в



Виолетта Фомина



Творческий коллектив «Патриоты России»

своих выступлениях отметили, что День Государственного флага РФ – это важнейший праздник для нашей Родины, для людей всех поколений, дань уважения символу великой державы, пожелали всем добра, благополучия и мирного неба над головой.

В праздничном концерте прозвучали песни о дружбе, любви, величии нашей огромной страны в исполнении самодельных артистов и коллективов

Раздольненского района: Лилии Спириденко и Ольги Осташ, Сергея Папченко, творческого коллектива «Патриоты России» (Раздольненский РДК), подготовительной группы МБДОУ «Раздольненский детский сад № 1 «Звёздочка», Надежды Обуховой, вокального ансамбля «Рябинушка» (Чернышевский СДК), Виолетты Фоминой (Ботанический СДК).

На протяжении всего концерта зрители поддерживали артистов громкими аплодисментами.



Воспитанники подготовительной группы МБДОУ «Раздольненский детский сад № 1 «Звёздочка»

В ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ПГТ РАЗДОЛЬНОЕ ПРОШЁЛ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ФЛЕШМОБ

В День Государственного флага Российской Федерации в пгт Раздольное прошёл традиционный патриотический флешмоб. Участники мероприятия развернули российский триколор на центральной площади посёлка.



ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОМУ СЕЛУ»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

19 августа в Огнёвском сельском клубе состоялась праздничная программа «С любовью к родному селу», посвящённая Дню села Огни и 75-летию Огнёвского сельского клуба. Это праздник всех жителей села Огни, которые вносят свой вклад в его развитие.

Открыла мероприятие ведущая Татьяна Мицюк, которая поприветствовала и поздравила присутствующих с праздником.

На мероприятии присутствовали почётные гости: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, начальник Управления клубного объединения – директор Раздольненского районного Дома культуры Екатерина Абрамович, глава администрации Кукушкинского сельского поселения – председатель Кукушкинского сельского совета Юрий Мозолевский. Они поздравили всех жителей села и работников культуры с Днём села Огни и юбилеем сельского клуба, пожелав им крепкого здоровья и благополучия, а селу – стабильного роста и процветания, и вручили грамоты и благодарности за участие в творческой жизни села и за активную жизненную позицию.

В фойе сельского клуба была организована выставка декоративно-прикладного творчества «Талантам нет предела», на которой были представлены работы мастериц села Огни: В.В. Михальчук, Г.В. Остапчук, Л. Верескун, В.В. Домальчук, В.В. Терпеляк, М.А. Осипчук, выполненные в самых различных техниках.



Ж.Л. Хуторенко

Песни о любви и Родине с наилучшими пожеланиями в адрес собравшихся прозвучали в исполнении солистов и творческих коллективов Огнёвского сельского клуба: Маргариты Осипчук, Снежаны Киш и танцевального коллектива «Сопрано», также свои музыкальные номера подарили зрителям гости мероприятия – солистки Кукушкинского сельского Дома культуры Виолетта Чебаненко и София Пятковская, дуэт «Два голоса» и ансамбль «Иволга» Соколовского сельского клуба, солистка Волочаевского сельского клуба Наталья Гриценко.

Громкими аплодисментами зрители приветствовали каждое выступление артистов.

Праздничное мероприятие прошло в тёплой и радужной атмосфере, зарядив положительными эмоциями гостей и жителей села.



Ю.И. Мозолевский



Д.С. Олейник



Ансамбль «Иволга» Соколовского сельского клуба

I РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО, ЮНОШЕСКОГО И ВЗРОСЛОГО ТВОРЧЕСТВА «ЛЕТО. ЖАРА»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

18 августа на базе Ковыльновского сельского Дома культуры при поддержке Министерства культуры Республики Крым прошёл I районный фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Лето. Жара».



В фестивале приняли участие солисты и коллективы Раздольненского района: солистка хореографической студии разнонаправленного танца «Эйфория» Мария Стрембицкая, хореографическая студия разнонаправленного танца «Эйфория» (Раздольненский РДК), Руслана Фабиянова, солистки вокального ансамбля «Улыбка» (Ковыльновский СДК), Виталина Печерских (Кумовский СДК), Дарья Кадубицкая, дуэт «Я и Ты» (Березовский СДК), Алиса Костюченко, танцевальный коллектив «Артденс» (Кропоткинский СК), танцевальный коллектив «Звездочёт», вокальный ансамбль «Радуга» (Сенокосненский СК), Лина Драпатая, трио «Радуга» (Соколовский СК), София Пятковская (Кукушкинский СДК), Полина Илюк, Рената Абрамова-Ирвени, танцевальный коллектив «Ассоль» (Серебрянский СДК), Елизавета Тимошенко (Орловский

СДК), хореографический ансамбль народного танца «Юность Славного» (Славновский СДК), Вероника Андросова, танцевальный коллектив «Смайл@» (Чернышевский СДК), Диана Панченко, Яна Остапчук (Ручьевский СДК), Ева Порубай (Ботанический СДК).

Фестиваль стал поистине праздником для детей и взрослых. Яркие костюмы, зажигательные песни и танцы, горящие глаза артистов – всё это создавало неповторимую атмосферу творческого действия, объединяющего всех от мала до велика. Участники фестиваля дарили позитив, а зрители благодарили их бурными аплодисментами.

В завершение фестиваля директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Марценюк поблагодарил участников фестиваля за яркие выступления, пожелав дальнейших творческих успехов, и вручил дипломы за участие.

На мероприятии присутствовали почётные гости: председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, директор МБУК «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым Илья Марценюк, начальник Управления клубного объединения – директор Раздольненского районного Дома культуры Екатерина Абрамович, глава Администрации Ковыльновского сельского поселения – председатель Ковыльновского сельского совета Юрий Михайленко.

В фойе Дома культуры располагалась выставка ДПИ «Летнее настроение», в которой представили в разнообразных техниках свои работы умельцы Раздольненского района.



НОВЫЕ ПРАВИЛА ОБЕСПЕЧЕНИЯ РАБОТНИКОВ СРЕДСТВАМИ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

По информации Администрации Раздольненского района

С 1 сентября 2023 года вступают в силу новые Правила обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, утверждённые Приказом Минтруда России от 29.10.2021 № 766н и Единые типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств, утверждённые Приказом Минтруда России от 29.10.2021 № 767н.

Новые правила обеспечения работников средствами индивидуальной защиты (далее – СИЗ) и смывающими средствами распространяются на всех работодателей – юридических и физических лиц независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. Обеспечение работников СИЗ осуществляется за счёт работодателя. Работодатель несёт ответственность за определение потребности, выбор, своевременную и полную выдачу работникам СИЗ, контроль за правильностью их эксплуатации, хранение, уход и вывод из эксплуатации.

Новые Правила обеспечения работников СИЗ устанавливают: права и обязанности работодателя в обеспечении персонала СИЗ; обязанности сотрудников по их применению; порядок выдачи СИЗ (смывающих средств), их замены, эксплуатации и хранения.

До 31 декабря 2024 года работодатель может осуществлять обеспечение СИЗ в соответствии с новыми Правилами на основании прежних типовых норм, утверждённых приказом Минздравсоцразвития от 01.06.2009 № 290н. Решение о применении в период с 1 сентября 2023 года до 31 декабря 2024 года Единых типовых норм или типовых норм принимается работодателем.

В помощь работодателям, специалистам по охране труда, другим заинтересованным лицам на сайте Минтруда Крыма в разделе «Государственное управление охраной труда» размещены презентационные материалы ФГБУ «ВНИИ _ труда» Минтруда России о новых требованиях обеспечения работников СИЗ.

НА САЙТЕ МФВ «РОССИЯ» МОЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ЛУЧШИЕ ДОСТИЖЕНИЯ РЕГИОНОВ

Крым представил 8 достижений, за которые можно проголосовать по ссылке: <https://достижения.рф/achievements/region>

- В Крыму всё доступно по одной карте;
- «Крымская роза»;
- Центр «Черноморский»;
- Крымский WINEPARK;
- Доступность дошкольного образования;
- Крым – это море и пляжи;
- Цветущие поля роз и лаванды;
- Аэровокзальный комплекс аэропорта Симферополя.

Голосуйте за успехи Крыма, нам есть чем гордиться!

Читайте о достижениях регионов России на сайте «Достижения.рф». Голосуйте за успехи страны и рассказы-вайте о достижениях в вашей области, крае, республике.

ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ВИРУСА ПАПИЛЛОМЫ ЧЕЛОВЕКА – ПРОФИЛАКТИКА РАКА ШЕЙКИ МАТКИ

Врач-иммунолог поликлиники ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» Р.Н. Рахматова

Во исполнение Поручения Главы Республика Крым от 09.06.2022 в Крыму закуплена вакцина от вируса папилломы человека, и в августе 2023 г. начинается вакцинация. Вакцинация от папилломы человека (ВПЧ) подлежат девочки с 11 лет, в текущем году мы будем прививать девочек 12 – 13 лет. Девочек 11 лет будем прививать в следующем году.

Главная цель вакцинации от вируса папилломы человека – это профилактика именно рака шейки матки. Иммунизация двукратная с интервалом в 5 – 13 месяцев, но не менее 5 месяцев. Разовая доза – 0,5 мл. Иммунизация будет проводиться централизованно в прививочном кабинете районной поликлиники с оформлением отдельного журнала учёта профилактических прививок. План вакцинации в 2023 году – 20 чел. Перед вакцинацией врачом педиатром поликлиники проводится медицинский осмотр девочек, направленных на вакцинацию из педиатрических участков, амбулаторий и ФАПов, с заполнением необходимой медицинской документации. Необходимо обеспечить тесную работу с гинекологами с целью выявления девочек 11 – 14 лет, имеющих в семейном анамнезе рак шейки матки. Данный контингент будет охвачен вакцинацией в первую очередь.

Для вакцинации будет применена вакцина «Церварикс». Показания к применению: профилактика персистирующих инфекций, предраковых поражений шейки матки, вульвы, влагалища и анального канала, обусловленных вирусами папилломы человека высокого онкогенного риска в возрасте 11 – 45 лет. Противопоказания: повышенная чувствительность к любому компоненту вакцины в анамнезе, реакция повышенной чувствительности, сильная реакция (температура выше 40 градусов, отёк и гиперемия в месте введения вакцины свыше 8 см в диаметре) или осложнение на предыдущее введение вакцины «Церварикс», острые инфекционные и неинфекционные заболевания, обострение хронических заболеваний являются временными противопоказаниями для проведения вакцинации. Прививки проводят через 2 – 4 недели после выздоровления или в период реконвалесценции или ремиссии. При нетяжёлых ОРВИ, острых кишечных заболеваниях прививки проводят после нормализации температуры. Способ применения и дозы: вакцина «Церварикс» вводится строго внутримышечно в область дельтовидной мышцы, разовая доза – 0,5 мл.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым Л.В. Алейник

Получить налоговое уведомление можно через Портал Госуслуг

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Крым информирует, что с 1 июля 2023 года налоговые уведомления и требования об уплате задолженности по налогам можно получить через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

Для получения налогового уведомления через портал Госуслуг нужно соблюсти два условия:

- зарегистрироваться на портале Госуслуг (иметь подтвержденную учетную запись),
- направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через портал Госуслуг, начиная с 1 июля 2023 года. Для этого нужно дать согласие на их получение. Согласие нужно будет подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП) в «Госключе» - специальном приложении Госуслуг, которое скачивается на телефон или планшет. После установки приложения документы появятся в нём в течение 10 минут.

Налоговые уведомления будут подключены к личному кабинету на Госуслугах в течение 1 рабочего дня после отправки согласия. Проверить подключение можно в разделе «Доходы и налоги».

После вышеуказанных действий пользователи портала Госуслуг смогут оплатить начисления онлайн. При этом, если гражданин выбирает онлайн-оплату налогов, то налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут приходить по почте.

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через портал Госуслуг можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к Личному кабинету налогоплательщика.

Напомним, что с 1 января 2023 года изменился порядок перечисления налоговых платежей в бюджетную систему Российской Федерации. Все уплаченные налоги и сборы теперь зачисляются на единый счет Казначейства России (ФНС России) в виде единого налогового платежа (ЕНП) вне зависимости от региона постановки на учёт или нахождения объекта налогообложения.

В сервисе «Сведения об ИНН физического лица» теперь можно сформировать выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Крым сообщает, что на сайте ФНС России доработан сервис «Сведения об ИНН физического лица». С помощью этого сервиса можно проверить наличие у физического лица индивидуального налогового номера (ИНН), а также сформировать выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН), подписанную усиленной квалифицированной электронной подписью налогового органа. Для проверки наличия ИНН необходимо заполнить ФИО, дату рождения и паспортные данные гражданина.

Такая электронная выписка равнозначна бумажной, подписанной собственноручной подписью должностного лица налогового органа и заверенной печатью налогового органа (пункты 1 и 3 статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»).

Выписка из ЕГРН является официальным документом, подтверждающим присвоение ИНН. Таким образом, в случае, когда в государственный орган или организацию требуется представить ИНН, достаточно предъявить вышеуказанную электронную выписку.

ВИНОГРАДАРСКИЕ И ВИНОДЕЛЬЧЕСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ КРЫМА ПРИСТУПИЛИ К УБОРКЕ ВИНОГРАДА

По информации пресс-службы Министерства сельского хозяйства Республики Крым

Виноградарские и винодельческие предприятия Крыма приступили к уборке винограда. Об этом сообщил министр сельского хозяйства Республики Крым Андрей Савчук. В этом году урожай планируется собрать с площади 16,8 тысяч гектаров.

«Напомним, в прошлом году наши аграрии собрали 130 тысяч тонн винограда. Это на 6 % превысило урожай 2021 года. Средняя урожайность за 2022 год составила больше 80 центнеров с гектара. В этом сезоне ожидаем собрать урожай винограда не меньше уровня прошлого года. Самые распространённые из технических сортов, которые возделывают виноградарские предприятия на полуострове, – Ркацители, Алиготе, Шардоне, Мерло, Каберне Совиньон и многие другие. Сейчас работы проходят в нескольких районах республики. В том числе и на востоке Крыма. Одно из наших предприятий ООО «ВПС Плюс» занято уборкой сорта для производства белых вин – Верментино, чуть позже начнут собирать Пино-блан и Пино-фран. Общая площадь виноградников здесь составляет больше 37 га, из которых около 22 га

высажено 4 года назад. В хозяйстве также возделывают около 8 других сортов. В 2020 году, например, заложили Каберне Совиньон, Мерло, в 2021 году – Сира», – прокомментировал глава Минсельхоза Крыма.

Андрей Савчук также отметил, что наряду с другими предприятиями ООО «ВПС плюс» – постоянный участник госпрограмм, по которым получает субсидии на закладку виноградников, установку шпалеры и уход за молодыми лозами.

«Подчеркну, что отрасль для нашего АПК является одной из ключевых. Винодельческую продукцию в Крыму производят 30 предприятий. 26 из них имеют собственную сырьевую базу. Господдержка по этому направлению достаточно серьёзная. Субсидии, которые получают наши виноградари, позволяют ежегодно закладывать около тысячи гектаров новых виноградников, а также покупать технику и оборудование для необходимых работ. В прошлом году, например, возместили затраты на приобретение виноградарской техники и оборудования 5 получателям, 32 хозяйствам такая господдержка позволила

купить и заложить больше 1,2 тысяч га виноградников отечественными саженцами, установить шпалеру и провести необходимые агротехнические работы», – добавил министр.

Андрей Савчук также акцентировал внимание на том, что отрасль развивается комплексно. Для того чтобы виноградари могли приобрести отечественные саженцы, в республике заложены маточники подвойных лоз винограда на базе крупных и малых предприятий.

«Так, с весны 2020 года было заложено больше 44 га маточников, в том числе подвоем категории «элитный». Работают три прививочных комплекса: ООО «Инвест плюс», ФГБУН «ВНИИВиВ «Магарач РАН» и КФХ «Ария-Н». Также весной этого года на базе института «Агротехнологическая академия» КФУ им. В.И. Вернадского введён в эксплуатацию прививочный комплекс. Привитый посадочный материал производят 5 предприятий. По данным Россельхознадзора и Россельхозцентра, в прошлом году в республике сертифицировано около полутора миллионов штук посадочного материала», – отметил глава Минсельхоза Крыма.

СОТРУДНИКИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ МВД ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ ПРОВОДЯТ КОМПЛЕКС ИНФОРМАЦИОННО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»

Источник информации: официальный сайт Администрации Раздольненского района

В период с 15 августа по 15 сентября 2023 года сотрудники Госавтоинспекции МВД по Республике Крым проводят комплекс информационно-профилактических мероприятий «Внимание – дети!».

Мероприятия призваны напомнить детям и взрослым после продолжительных каникул о безопасном поведении на дорогах, адаптировать детей и подростков к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы, привлечь внимание общественности к вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. За 7 месяцев текущего года на территории Республики Крым зарегистрировано 112 ДТП с участием несовершеннолетних до 16 лет, в которых 9 детей погибли и 122 получили различные травмы.

В рамках комплекса мероприятий сотрудники Госавтоинспекции проверяют наличие в общеобразовательных учреждениях «уголков дорожной безопасности», которые выступают в качестве наглядного пособия по обучению детей безопасному поведению на дороге; проверяют эксплуатационное состояние подъездных путей к школам: наличие дорожных знаков, разметки, удерживающих ограждений, пешеходных

переходов; организуют проверку технического состояния автотранспорта, который осуществляет перевозку детей к образовательным организациям. Кроме того, особое внимание сотрудников Госавтоинспекции будет обращено на соблюдение водителями правил перевозки детей – использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств, а также на предупреждение нарушений Правил дорожного движения со стороны несовершеннолетних.

Госавтоинспекция напоминает о том, что после длительных каникул дети зачастую забывают основные правила безопасного поведения на дороге, поэтому очень важно повторить их, а также постоянно закреплять в семейном кругу. Уважаемые родители! Регулярно проводите беседы с детьми о соблюдении Правил дорожного движения.

Покажите личным примером, как правильно нужно вести себя на дороге, уделите пристальное внимание применению световозвращающих элементов в тёмное время суток и в условиях недостаточной видимости, а также разъясните детям, что использование гаджетов отвлекает от дорожной обстановки и может способствовать совершению дорожно-транспортного происшествия.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ
КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ,
КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ.
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.
Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

ГЛАНЦЕВЫЙ ЕВРОЗАБОР
напрямую от производителя. Широкий выбор, выезд специалиста на замеры БЕСПЛАТНО. Высокое качество по приемлемой цене. Ворота и калитки из металла и профиля в ассортименте. Обращаться по тел.: +7 (978) 257-62-66, +7 (978) 668-82-26

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА
АССЕНИЗАТОРСКАЯ МАШИНА
ОТКАЧКА СТОЧНЫХ ВОД С КОЛОДЦЕВ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ, СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ
ГРЯЗНУЮ РАБОТУ БЕРЁМ НА СЕБЯ
ТЕЛ. ДЛЯ ЗАКАЗОВ: +7-978-703-09-13
ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 20:00
ЗВОНИТЕ ВСЕГДА, МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОМОЖЕМ!

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
▪ ворота ▪ калитки
▪ установка ▪ доставка
выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

ПРОДАЁТСЯ НЕЖИЛОЕ (КОММЕРЧЕСКОЕ) ИЗОЛИРОВАННОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
площадью 30 кв.м.
в центре пгт Раздольное (ул. Ленина). Вопросы по тел.: +7 (978) 560-45-56

ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
По всем вопросам обращаться по адресу: с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любой сложности
+7 (978) 258-79-78

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

ВЫВОЗ МУСОРА Работаем ежедневно без выходных

грузчики, трактор
Всегда перевезём и погрузим!

- песок • граншлак • щебень
- отвал • чернозём

Обеспечим вывоз веток, строительного мусора
+7 (978) 703-09-13

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

angel-ritualcrimea@bk.ru +7978 131-73-74
+7978 209-21-31
www.angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф
г. Красноперекопск ул. Гекало, 20В
г. Белогорск ул. Симферопольская, 35
пгт Черноморское ул. Южная, 56К
пгт Первомайское ул. Ленина, 156
пгт Раздольное ул. Ленина, 4/3
с. Воинка ул. Ленина/Сивашская

ПАМЯТНИКИ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА
• Гранит габбро
• Мрамор • Крошка
• Гранит литьевой
ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ
НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ
ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ
Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

РЕШЕНИЕ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА

РЕШЕНИЕ № 1308-2/23

24 августа 2023 г. пгт Раздольное
О внесении изменений в решение 15 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 21.12.2022 № 1099-2/22 «О бюджете муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Республике Крым», Распоряжением Совета министров Республики Крым от 20.07.2023 № 1213-р «О распределении субсидии из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на софинансирование расходных обязательств, связанных с реализацией проектов инициативного бюджетирования, основанных на инициативах обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Республике Крым, на 2023 год, главным распорядителем бюджетных средств Республики Крым по которым является Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым», Постановлением Совета министров Республики Крым от 23.06.2023 № 431 «О распределении субвенций из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений и городских округов на 2023 год», Постановлением Совета министров Республики Крым от 06.07.2023 № 462 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 13.02.2023 № 115 «О распределении субвенций из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым в сфере социальной защиты (поддержки) на 2023 год», Распоряжением Совета министров Республики Крым от 23.06.2023 № 1022 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 09.02.2023 № 173-р «О распределении субсидий из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Респу-

блики Крым на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности в рамках реализации основного мероприятия «Развитие инфраструктуры системы дошкольного, общего и дополнительного образования» подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» Государственной программы развития образования в Республике Крым на 2023 год», Постановлением Совета министров Республики Крым от 06.07.2023 № 462 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 13.02.2023 № 115 «О распределении субвенций из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым в сфере социальной защиты (поддержки) на 2023 год», Постановлением Совета министров Республики Крым от 09.08.2023 № 571 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 16 февраля 2023 года № 132», руководствуясь Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым, утвержденным решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета первого созыва от 07.12.2015 № 393-1/15 (в редакции решений от 26.05.2020 № 252-2/20, от 01.12.2020 № 413-2/20, от 17.02.2021 № 494-2/21, от 20.10.2021 № 697-2/21), принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике от 24.08.2023, районный совет

РЕШИЛ:

1. Внести в решение 15 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 21.12.2022 № 1099-2/22 «О бюджете муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год:

1) общий объем доходов в сумме 956 741 214,29 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 215 784 775,00 рублей, безвозмездные поступления (межбюджетные трансферты) в сумме 740 956 439,29 рублей;

2) общий объем расходов в сумме 995 506 491,51 рублей;

3) дефицит бюджета в сумме 38 765 277,22 рублей;

4) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 01 января 2024 года в сумме 0,00 рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,00 рублей».

1.2. Подпункты 2 и 3 пункта 12 изложить в новой редакции:

«2) общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на 2023 год в сумме 87 047 086,48 рублей, на 2024 год в сумме 85 731 289,07 рублей и на 2025 год в сумме 79 339 974,76 рублей;

3) объем бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год в сумме 42 132 794,93 рублей, на 2024 год в сумме 17 300 100,00 рублей и на 2025 год в сумме 17 566 600,00 рублей».

1.3. Приложения 1, 3, 4, 5, 6, 8, 9 изложить в новой редакции (прилагаются).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования (опубликования).

3. Решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (<http://avangardpress.ru>), на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.gov.ru>) и на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Раздольненского района (<http://razdolnoe.rk.gov.ru>).

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Заместитель председателя
 Раздольненского районного совета
 Н. Уварова

СОБОЛЕЗНУЕМ

Военный комиссариат Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым с глубоким прискорбием извещает о смерти рядового

Айка Васильевича Гамбаряна,

05.06.1987 года рождения, погибшего 10 августа 2023 года при исполнении боевого задания, и выражает соболезнования родным и близким покойного.

Айк Васильевич Гамбарян принимал участие в боевых действиях в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины в составе подразделений мотострелкового батальона ВС РФ с 15 октября 2022 года. В сложных условиях боевой обстановки ему всегда были присущи твердость, воля, личная храбрость и бесстрашие, умение претворять в жизнь принятые решения.

Родина высоко оценила заслуги рядового Айка Васильевича Гамбаряна и представила к высокой государственной награде – ордену Мужества (посмертно). Светлая память о верном сыне России Айке Васильевиче Гамбаряне навсегда сохранится в наших сердцах.

Ушла из жизни

Лидия Демьяновна Лановая,
 отдавшая много лет работе в должности
 заведующей хозяйства в Серебрянской школе

Настоящий профессионал, мудрая, добрая женщина, любящая мама. Нет слов, чтобы выразить всю боль утраты. Она всегда будет жить в нашей душе, в нашей памяти и памяти тех, в чьих сердцах смогла зажечь искорку добра и жизнелюбия.

Царствия небесного и вечная память. Выражаем соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Коллектив МБОУ «Серебрянская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества В. Тошмотова»

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе
 отделения Фонда пенсионного и социального
 страхования по Республике Крым

Более 11 тысяч крымчан получают надбавку к пенсии за работу в сельском хозяйстве

В 2023 году общее число получателей повышенной пенсии за работу в сельском хозяйстве в Республике Крым превысило 11 тысяч человек. Такую социальную поддержку получают неработающие пенсионеры, которые не меньше 30 лет проработали в сельском хозяйстве.

Этой категории граждан Социальный фонд повышает пенсию за счёт доплаты за стаж работы в сельском хозяйстве. Учитывается работа по определённым профессиям и должностям – всего 500 специальностей, список утверждён Правительством РФ. В их числе механизаторы, мастера машинного доения, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин. При этом период работы в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартеле до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.

Размер «сельской» доплаты составляет 25 % от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик на пенсии переехал в город.

Более 49 тысяч крымчан проконсультировались у специалистов республиканского Отделения СФР по телефону горячей линии

По вопросам назначения пенсий и социальных пособий крымчане могут обратиться в единый контакт-центр СФР по номеру: 8-800-100-00-01. Специалисты центра расскажут, какие документы нужны для получения выплат, как сменить способ доставки пенсии, как распорядиться средствами материнского капитала, оформить единое пособие, как получить путёвку в санаторий и технические средства реабилитации и многое другое. С начала года операторы контакт-центра республиканского Отделения СФР предоставили более 49 тысяч персональных консультаций жителям Республики Крым.

Сначала на поступающие в контакт-центр обращения отвечает виртуальный ассистент. Он помогает получить информацию по популярным типовым запросам. Если нужна детальная информация, виртуальный помощник переводит вызов на первую линию, где диалог продолжает сотрудник центра.

Чтобы получить более подробную консультацию, например, узнать размер своей пенсии или пособия, уточнить дату выплаты, записаться на приём в клиентскую службу и прочее, предусмотрена вторая линия. В этом случае специалист Отделения СФР по Республике Крым уточнит СНИЛС позвонившего гражданина и предоставит ему персонализированные сведения.

Звонок для крымчан с любых телефонов бесплатный. Получить консультацию можно с понедельника по четверг с 09:00 до 18:00 и в пятницу с 09:00 до 16:45 без перерыва на обед.

Материнский капитал на обучение детей с начала года направили более 4 тысяч крымских семей

За 7 месяцев 2023 года 4 576 крымских семей оплатили образование детей средствами материнского капитала. На эти цели Отделение Социального фонда по Республике Крым перечислило порядка 170 млн рублей.

Материнский капитал – это действующая в России мера поддержки семей с детьми. В 2023 году при рождении первенца родители получают 587 тыс. рублей, за второго ребёнка – 775,6 тыс. Если сертификат уже был оформлен на первого ребёнка, при рождении второго дополнительно можно получить 188,7 тыс. руб.

Средства семейного капитала можно оплатить обучение ребёнка в любых образовательных организациях – от детского сада до университета, курсы иностранного языка и вождения автомобиля, уроки творчества и спортивные занятия. Главное условие – чтобы у организации была лицензия на образовательную деятельность.

Кроме того, маткапитал разрешается использовать на обучение у частных преподавателей и присмотр у няни, работающей в качестве индивидуального предпринимателя. В таких случаях также обязательно наличие лицензии на оказание образовательных услуг. Помимо этого, маткапитал позволяет оплатить жилое помещение и коммунальные услуги в общежитии, предоставленном на время обучения.

Средства господдержки можно направить на образование как родных, так и усыновлённых детей. Главное, чтобы ребёнок был не старше 25 лет, а учебное заведение находилось в России и имело лицензию.

Чтобы воспользоваться маткапиталом, нужно подать заявление через портал госуслуг, МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Республике Крым.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

В общественно-политической газете Раздольненского района «Авангард» № 33 от 19 августа 2023 года в названии решения Раздольненского районного совета № 1278-2/23 была допущена техническая ошибка.

Предложение: «О внесении изменений в решение 18 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Правила землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» следует читать так: «О внесении изменений в решение 18 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым».

Предложение: «Внести в решение 18 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Правила землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» (в редакции решений от 24.12.2019 № 120-2/20, от 27.02.2020 № 198-2/20, от 26.05.2020 № 271-2/20, от 25.09.2020 № 353-2/20) следующие изменения:» следует читать так: «Внести в решение 18 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» (в редакции решений от 24.12.2019 № 120-2/20, от 27.02.2020 № 198-2/20, от 26.05.2020 № 271-2/20, от 25.09.2020 № 353-2/20) следующие изменения:».

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
26 АВГУСТА (Сб.) – 27 АВГУСТА (Вс.)				
1ч. 48мин.	09:00	2D	Леги Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+)	250 руб.
1ч. 41мин.	11:00	2D	Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+)	250 руб.
1ч. 31мин.	12:50	2D	Заложники (16+)	250 руб.
1ч. 41мин.	14:30	2D	Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+)	250 руб.
1ч. 48мин.	16:20	2D	Леги Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+)	250 руб.
2ч. 18мин.	18:15	2D	Свидетель (18+)	250 руб.
1ч. 31мин.	20:45	2D	Заложники (16+)	250 руб.

Руслан и Людмила. Больше, чем сказка (6+) (Премьера) (ПК*) – Анимационное приключение
Заложники (16+) (Премьера) – Экшн, триллер
Свидетель (18+) (ПК*) – Драма
Леги Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+) – Мультфильм, фэнтези, боевик, мелодрама, комедия

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс. – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
 Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

В ЧЕСТЬ 90-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ ГАЗЕТЫ «АВАНГАРД» РЕДАКЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС «РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН – ЛЮБИМЫЙ КРАЙ СТЕПНОЙ». ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ!

Газете «Авангард» 7 ноября 2023 года исполняется 90 лет! Вместе со страной она пережила разные времена и исторические вехи, на своих страницах отражая развитие Раздольненского района, нашей малой Родины. Все эти годы она знакома и продолжает знакомить своих читателей с творчеством земляков – прозаиков, поэтов, фотодокументалистов.

К предстоящему юбилею издания редакция газеты «Авангард» объявляет конкурс на лучшее произведение о Раздольненском районе в трёх номинациях:

- очерк, эссе, зарисовка, рассказ;
- стихотворение, песня;
- фотоснимок.

К участию в конкурсе приглашаются как опытные, так и начинающие авторы. Тема – всё о Раздольненском районе. Вы можете писать об истории посёлка, сёл, достопримечательных местах, о нашей диковинной природе. Фотографии могут быть представлены в виде серии фотоснимков «было – стало».

Отправляйте заявку на участие в конкурсе. Лучшие работы будут опубликованы в субботних номерах газеты, на официальном сайте газеты «Авангард» и на официальных страницах издания в соцсетях. Победителей ждёт квартальная подписка на газету «Авангард» и памятные подарки.

Конкурс проводится с 1 сентября по 27 октября 2023 года. Свои произведения просьба присылать или приносить в редакцию с пометкой «Раздольненский район – любимый край степной».

Наш адрес: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр-кт 30-лет Победы, д. 8. Телефон: +7 (978) 006-84-13.

Редакция газеты «Авангард» предлагает услуги графического дизайнера по разработке макетов:

- визитных карточек;
- флаеров, листовок;
- рекламных проспектов;
- логотипов;
- поздравительных открыток;
- календарей и др.

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

В РАЗДОЛЬНЕНСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМ. А.И. ДОМБРОВСКОГО ПРОШЛИ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ КО ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

22 августа в Раздольненской центральной районной библиотеке им. А.И. Домбровского прошла беседа «Великий Российский прославленный флаг».

На мероприятии присутствовал директор муниципального бюджетного учреждения культуры – руководитель партийного проекта «Историческая память» Илья Иванович Марценюк, который в своём обращении подчеркнул, что трёхцветный стяг неразрывно связан со становлением Российской Федерации, он стал символом военных побед и достижений. Этот праздник вызывает у нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

Библиотекарь отдела обслуживания рассказала об истории создания российского флага, о том, что обозначают цвета триколора, в каких случаях поднимается флаг Российской Федерации. В завершение встречи был просмотрен видеоролик о флаге нашей страны. Дополнением к мероприятию в отделе обслуживания была оформлена книжная выставка «Гордо реет флаг России», на которой были представлены книги, рассказывающие об истории и традициях страны, связанные с государственными символами России.



Дарья Стрембицкая,
библиотекарь отдела обслуживания Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО»

Ежегодно 22 августа все россияне празднуют День Государственного флага Российской Федерации. Не стала исключением и Раздольненская центральная районная детская библиотека. В этот день для читателей и гостей библиотеки в рамках проекта «Историческая память» прошёл информационный экскурс «Триколор моей России», посвящённый Дню Государственного флага Российской Федерации.

На мероприятии присутствовали глава администрации Раздольненского сельского поселения – председатель Раздольненского сельского совета Артур Варданович Азарянц и директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Иванович Марценюк.

Артур Варданович рассказал присутствующим, что День Государственного флага – это праздник, который помогает объединить наше общество на основе вечных ценностей – патриотизме, государственности. Он вызывает у нас чувство гордости за свою великую страну и её славную историю, а также за наших соотечественников.



ДЕНЬ ФЛАГА РОССИИ

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

В Государственном бюджетном учреждении Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» прошёл флешмоб, посвящённый Дню Государственного флага Российской Федерации. В мероприятии приняли участие сотрудники учреждения, получатели социальных услуг и серебряные волонтеры.



Илья Иванович в своём выступлении подчеркнул, что День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трёхцветный флаг неразрывно связан со становлением Российской Федерации, он стал символом военных побед и достижений.

Библиотекарь рассказала присутствующим историю государственных символов нашей страны, уделив особое внимание государственному флагу и значению каждого цвета флага. В ходе мероприятия ребята собирали из разноцветных полос цвет государственного флага, отгадывали загадки о государственных символах России, вспоминали пословицы и поговорки о Родине и флаге, отвечали на вопросы викторин и украсили один из символов России – матрешку – цветами государственного флага.

Встреча прошла интересно и познавательно, книжно-иллюстративная выставка «Один флаг – одна Россия», которая была информационным дополнением к мероприятию, вызвала большой интерес у юных читателей.

Юлия Подгурская,
библиотекарь Раздольненской центральной районной детской библиотеки МБУК «МЦКДиБО»

В СЕЛЕ СЕНОКОСНОЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКИ

Леся Порва, начальник управления ЦБС МБУК «МЦКДиБО»

По инициативе Министерства культуры Республики Крым, при поддержке депутата Государственного Совета Республики Крым Жанны Львовны Хурторенко 18 августа 2023 года в селе Сенокосное Ковыльновского сельского поселения состоялось торжественное мероприятие по случаю начала функционирования Сенокосненской сельской библиотеки управления Раздольненской ЦБС МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района.

На нём присутствовали почётные гости: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Львовна Хурторенко, глава администрации Ковыльновского сельского поселения Юрий Николаевич Михайленко, директор муниципального бюджетного учреждения культуры Раздольненского района Илья Иванович Марценюк, специалисты библиотек и жители села Сенокосное.

С приветственным словом к собравшимся обратилась Жанна Львовна, пожелав всем, чтобы обновлённая библиотека стала современным центром



духовного и культурного развития для детей и подростков, а этот день стал точкой отсчёта для новых побед и знаменательных событий, творческих планов и процветания учреждения.

«Библиотека во все времена являлась храмом, кладезем знаний, где имеется

большое литературное наследие, духовное богатство. Ведь живое общение, прикосновение к книге намного лучше и важнее, чем чтение в интернет-ресурсах», – отметил Юрий Николаевич.

«Мы будем стараться сделать так, чтобы все сельские библиотеки работали на благо своих пользователей. Такие учреждения культуры помогают посетителям не только читать книги или находить информацию в интернете, но и общаться, всесторонне развиваться. Здесь проведена огромная работа, которая сделает библиотеку центром притяжения жителей села Сенокосное самых разных возрастов», – рассказал Илья Иванович.

После завершения торжественной части присутствующие осмотрели помещение библиотеки. Заведующая библиотекой Валентина Лещук провела обзор книжного фонда, в который входит краеведческая, детская литература, русская и зарубежная классика, энциклопедии и др.

Гостями мероприятия были подарены новые книги для читателей разных возрастов, которые украсили книжный фонд Сенокосненской сельской библиотеки.



ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ ЧАС «ШКАТУЛКА С СЕКРЕТОМ»

Эльнора Гафарова, заведующая Ковыльновской сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В Ковыльновской сельской библиотеке прошёл познавательный час «Шкатулка с секретом», посвящённый Дню музыкальных шкатулок.

Ежегодно 20 августа отмечают необычный и одновременно загадочный, можно даже сказать сказочный, праздник – День музыкальных шкатулок. Согласитесь, многим из нас в детстве хотелось иметь музыкальную шкатулку, чтобы повернув несколько раз ключиком, услышать из коробочки красивую мелодию.

Библиотекарь познакомила юных читателей с историей возникновения этого необычного праздника, ребята узнали, откуда и как появились музыкальные шкатулки, как появились музыка и музыкальные инструменты, когда люди начали петь и какие группы музыкальных инструментов существуют. Дети отгадывали загадки об инструментах, определяли, к какой группе относятся музыкальные инструменты. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма В.Ф. Одоевского «Город в табакерке».



ФОТОФАКТ

На территории центрального парка в пгт Раздольное идут строительные работы



Поздравляем

Поздравляем дорогую доченьку, сестричку, внучку
Лиману Мирославовну ФАРИНИЧ
с днём рождения!



Любимая доченька, наше солнышко, поздравляем тебя с 12-летием! Ты у нас умница и рукодельница, прилежная ученица! Мы гордимся твоими победами в различных конкурсах районного и республиканского масштабов, восхищаемся твоим терпением, добротой и настойчивостью. Желаем тебе здоровья, счастья, чтобы

каждый день ты находила для себя невероятно интересные занятия и всегда добивалась ярких побед! А ещё в твои 12 лет

мы хотим пожелать, чтобы каждый из 12-ти месяцев в году для тебя был по-своему чудесным и счастливым!

Тебе двенадцать, лучик света,
Будь всех счастливей на земле,
Всегда любовью будь согрета,
Желаем мы всех благ тебе!

Чудесным детством ежечасно,
Ежесекундно наслаждайся!
И будь всегда такой прекрасной
И чаще в жизни улыбайся!

Здоровья, удачи, улыбок, успеха,
Больших достижений, побольше побед.
Влюблённого сердца и звонкого смеха,
Родная, любимая, ты – лучше всех!

Родители, братья,
родные и близкие

НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ДЕЙСТВУЕТ МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

На территории Раздольненского района действует мобильный пункт отбора на военную службу по контракту. В течение недели он будет размещаться в разных сёлах района. По всем вопросам поступления на военную службу по контракту обращайтесь в пункт отбора или в военкомат по адресу: пгт Раздольное, ул. Калинина, 14, либо по номеру телефона: +7 (978) 283-91-34 – инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Максим Андреевич. Также можно позвонить на горячую линию по телефону 117.

Служить Отечеству – священный долг и почётная обязанность. Чтобы защитить Родину – присоединяйся к СВОим, вступай в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации!



СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

Более 6 тысяч крымских педагогов досрочно вышли на пенсию

Преподаватели общеобразовательных учреждений, которые имеют длительный педагогический стаж, могут досрочно выйти на страховую пенсию по старости. Этим правом в Республике Крым воспользовались более 6 тысяч человек.

Отделение СФР по Республике Крым напоминает, что досрочная пенсия педагогическим работникам назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа).

Основными условиями для досрочного назначения страховой пенсии педагогам являются не менее 25 лет стажа работы на соответствующих должностях в учреждениях для детей и необходимое количество заработанных пенсионных коэффициентов.

Так, если педагог выработал необходимые 25 лет в 2021 году, то право на страховую пенсию он будет иметь в 2024 (через 36 месяцев со дня выработки специального стажа), если специальный стаж был выработан в 2022 году, то право возникнет в 2026 (через 48 месяцев со дня выработки специального стажа). А если специальный стаж будет выработан в 2023 году и последующие годы – не ранее, чем через 60 месяцев со дня выработки специального стажа.

Обращаем внимание, что теперь при исчислении необходимой продолжительности специального стажа в него включаются не только периоды педагогической работы, но и периоды профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, которые работодатель проводил в отношении педагогических работников. Главное, чтобы в это время за работником сохранялось рабочее место (должность) и средняя зарплата, а работодатель отчислял взносы на обязательное пенсионное страхование.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Утерянный военный билет серии АК № 4051704, выданный отделом ВК РК по Черноморскому и Раздольненскому районам 15.04.2015 на имя Мозжерина Татьяна Ивановна, считать недействительным.

Утерянное удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу серии КА № 3448740, выданное Военным комиссариатом Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым 25.01.2018 на имя Мельникова Никиты Олеговича, считать недействительным.

Утерянный военный билет серии АК № 4054721, выданный отделом ВК РК по Черноморскому и Раздольненскому районам 18.12.2015 на имя Бутова Сергея Владимировича, считать недействительным.

КРЫМЧАНЕ МОГУТ ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Источник информации: официальный портал Правительства Республики Крым

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту. Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии – свидетельства о браке и рождении детей.

Для поступления на военную службу по контракту желающие могут обратиться лично в пункт отбора или военный комиссариат, почтовым отправлением и по телефону. Также подать заявку можно в личном кабинете гражданина на сайте Министерства обороны РФ (службапоконтракту.рф) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на портале Госуслуги.рф.

Военнослужащие при заключении контракта на срок от 1 года могут получить выплаты в размере 195 тысяч рублей. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 204 тысяч рублей (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

Военнослужащим по контракту положены следующие социальные льготы и гарантии: возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему; служебное жильё или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях; страхование жизни здоровья за счёт федерального бюджета; право на льготную пенсию после 20 лет службы; статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы. Также участники СВО могут



претендовать на кредитные и налоговые каникулы; бюджетные места для обучения детей в вузах; бронирование рабочих мест; бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях; единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов РФ.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

В КРЫМУ ОБРАЗОВАНЫ ЭКСТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ВЛАСТИ 4-Х СУБЪЕКТОВ РФ

Информация предоставлена Министерством внутренней политики, информации и связи Республики Крым

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 28.06.2023 № 120/950-8 «Об особенностях подготовки и проведения голосования на избирательных участках за пределами территории субъекта Российской Федерации, где избиратели обладают активным избирательным правом», Избирательными комиссиями Запорожской области, Херсонской области, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики приняты решения об образовании на территории Республики Крым 15 экстерриториальных избирательных участков для проведения

выборов депутатов законодательных органов власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.

Голосование на экстерриториальных избирательных участках будет проходить в период с 1 по 4 сентября 2023 года. С 1 по 3 сентября – с 8:00 до 20:00, а 4 сентября – с 8:00 до 15:00.

Проголосовать смогут граждане, обладающие активным избирательным правом на территории указанных субъектов Российской Федерации.

Адрес экстерриториального избирательного участка на территории Раздольненского района: Раздольненский

район, пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 39 (МБУК «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Раздольненского района Республики Крым);

Для избирателей, которые находятся удалённо от образованного экстерриториального избирательного участка, также будет использоваться дополнительная форма голосования – выездное голосование.

С 30 августа по 4 сентября 2023 года по вопросам голосования на экстерриториальных избирательных участках, расположенных на территории Республики Крым, будет работать горячая линия по телефону: 8 (978) 100-65-25.

ЭКСТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, образованные на территории Республики Крым для выборов депутатов законодательных органов власти



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 28 августа	Вт 29 августа	Ср 30 августа	Чт 31 августа	Пт 1 сентября	Сб 2 сентября	Вс 3 сентября
	+20° +32°	+21° +34°	+22° +35°	+20° +30°	+18° +30°	+19° +29°	+19° +30°

Общественно-политическая газета Раздольненского района «Авангард»

Сочредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым. Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым. Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард». Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Республике Крым

и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru
Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым <http://avangardpress.ru/>

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации – рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и ресурсы не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. Ответственность за доставку несёт почтовое отделение. Подписано в печать: по графику – 19:00 24.08.2023, фактически – 19:00 24.08.2023.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1024

Заказ 1252

Отпечатана в

АО «Издательство и типография «Таврида», РФ, 295051, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44